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ACTA DE ASAMBLEA 

SO-20-GAPSJ-30-10-2024 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 30 día del mes de octubre del 2024, 

siendo las 10h25 se da inicio a la sesión Ordinaria número 20, con la asistencia de 

cuatro vocales principales y la del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la 

palabra el señor presidente, compañeros vocales, señora tesorera, al público 

que nos ve a través de las redes sociales tengan cada uno de ustedes buenos 

días, hoy vamos a dar inicio, claro que con un horario no habitual porque  

siempre se lo está llevando a las 14h00, pero por motivos de los cortes 

energéticos se decidió realizarla a las 10 de la mañana, aunque  estamos 

pasados unos minutos igual el reglamento, nos ayuda , por lo tanto bienvenidos y 

bienvenidas, proceda señora secretaria con el orden del día, toma la palabra la 

secretaria, señor presidente, señores vocales, buenas tardes, al público que nos 

ven a través de las redes sociales tengan cada uno de ustedes buenas tardes,  

voy a dar lectura a la correspondiente convocatoria, una vez finalizada la 

lectura de la convocatoria, toma la palabra el presidente, proceda con el 

siguiente punto de orden señora secretaria; toma la palabra la secretaria 1.- 

Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, Presente, señora Flor 

Mosquera presente, Señora Glenda Vera, presente ,  señor Ángel Prado presente, 

señora Damarys Rivera , presente; señor presidente contamos con el quórum 

reglamentario; toma la palabra el presidente, continúe señora secretaria, toma 

la palabra la secretaria, Lectura y Aprobación del orden del día; 1.- Constatación 

del Quórum 2.-Lectura y aprobación del Orden del día,3. Lectura y aprobación 

del ACTA SO-19-GAPSJ-16-10-2024, 4.-Informe de labores y gestión del presidente 

del  16 al 30 de octubre   del 2024; 5 Presentación del Anteproyecto  año 2025  

toma la palabra el presidente, proceda señora secretaria, toma la palabra la 

secretaria, señora Flor Mosquera , aprueba usted el orden  del día; toma la 

palabra la señora Flor Mosquera, aprobado, toma la palabra la secretaria, 

señora Glenda Vera su voto, toma la palabra la  señora Glenda Vera  aprobado; 

toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el 

señor   Ángel Prado, apruebo; toma la palabra la secretaria, señora Damaris 

Rivera, su voto; toma la palabra la Señora Damaris Rivera , apruebo; toma la 

palabra la secretaria señor presidente su voto, toma la palabra el presidente 

aprobado, señor presidente el orden del día ha sido aprobado por unanimidad, 

toma la palabra el presidente pase con el siguiente punto de orden señora 

secretaria, 3. Lectura y aprobación del ACTA SO-19-GAPSJ-16-10-2024, toma la 

palabra el presidente proceda señora secretaria, toma la palabra la secretaria y 

da lectura a la correspondiente acta, una vez finalizada, el presidente toma la 
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palabra proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la 

secretaria, señora Flor Mosquera , aprueba usted el Acta; toma la palabra la 

señora Flor Mosquera, aprobado, toma la palabra la secretaria, señora Glenda 

Vera su voto, toma la palabra la  señora Glenda Vera  aprobado; toma la 

palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor   Ángel 

Prado, apruebo; toma la palabra la secretaria, señora Damaris Rivera, su voto; 

toma la palabra la Señora Damaris Rivera , apruebo; toma la palabra la 

secretaria señor presidente su voto, toma la palabra el presidente aprobado, 

toma la palabra la secretaria, señor presidente el ACTA SO-19-GAPSJ-16-10-2024 

ha sido aprobada por unanimidad, toma la palabra el presidente, continúe con 

el siguiente punto de orden; toma la palabra la secretaria, cuarto, Informe y 

gestión del presidente del 16 al 30 de octubre  del 2024, toma la palabra el 

presidente, buenos compañeros y compañeros  y al público que nos ve 

mediante las redes sociales, mi informe de estos quince días de labor Mantuve 

mesa Técnica con representantes del Ministerio de salud, donde se trataron 

temas sobre desnutrición; Realice la inspección de los trabajos realizados por la 

retroexcavadora en los recintos de la zona baja; Se llevó la Brigada médica 

Cuidando Vidas en coordinación con la Prefectura del Guayas en el Recinto 

Centinela, donde también se llevó a cabo la sesión de concejo de la 

Municipalidad de Colimes; Participe de la Sesión de Asamblea para priorización 

del Gasto para el año 2025 de la Prefectura del Guayas; Estuve presente en los 

desfiles cívicos Estudiantil y Sesión Solemne por conmemorase un año más de 

emancipación Política de nuestro querido Cantón Colimes; Acompañe a nuestro 

adulto mayor a realizarse exámenes a SOLCA, articulación realizada con la 

Prefectura del Guayas y el GAD Parroquial ; Participe de la Asamblea de la 

Prefectura del Guayas, en la aprobación del Anteproyecto, es todo lo que 

puedo dales a conocer durante estos quince días de gestiones, señora secretaria 

pase con el siguiente punto de orden, toma la palabra la secretaria, 

presentación del Anteproyecto año 2025, toma la palabra el presidente continúe 

con la explicación señora tesorera, toma la palabra la tesorera  señor presidente, 

señor vocal, señoras vocales tengan ustedes buenas días, antes de dar  la 

presentación del Anteproyecto quiero dejar en claro que el Anteproyecto está 

basado  en las necesidades que dieron moradores en la asamblea del 15 de 

agosto  y también del PDOT aprobado el año pasado, que es algo obligatorio en 

cumplir con los proyectos estipulados en el PLAN  DE ORDENAMIENTO 

TERRITORIAL, entre esos proyectos tenemos Diseño y ejecución del "Proyecto de 

Fortalecimiento de Capacidades en la Gestión Pública", dirigido a servidores del 

GAD para el mejoramiento de la gestión interna, que esto no es otra cosa que los 

gasto que tiene el GAD Parroquial, por ejemplo en  todo lo que es inversión, 
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mantenimiento y seguros de las camionetas , aquí también está el sueldo del 

promotor comunitario quien es el que cumple diversas funciones una de ellas  

ayudar al secretario tesorero cuando no está, en este proyecto  tenemos una 

valor de $19.950,00;  en la última asamblea  que tuvimos con cada uno de los 

representantes de los recintos , se dio  a conocer por partida donde ustedes 

estuvieron presentes antes de toso el GAD Parroquial como lo estipula  el artículo 

198 del COOTAD, su presupuesto tiene que ser dividido el 30% en  gasto corriente 

y el 70% en gasto de inversión , en el  70% está incluido el 10% de grupos 

prioritarios, pero en este mismo  artículo dice que los GAD Parroquiales reciban 

menos de 570 salarios unificados podrán   destinar hasta 170 salarios básicos 

unificados para el gasto corriente, entonces el  GAD Parroquial podrá destinar 

$78.200,00 al gasto corriente  que es todo los  referente a los sueldos del 

presidente, vocales,  secretaria tesorera, ciertos gastos administrativos, las 

contribuciones a CONAGOAPRE GUAYAS y a CONAGOPARE NACIONAL y al 

Contraloría  que es el 5x1000 y el resto queda para gasto de inversión que es 

$98.380,65 y vuelvo y repito ahí está el 10%de los grupos prioritarios; ahora si con 

esto hay para cada proyecto, Diseño y ejecución del "Proyecto de 

Fortalecimiento de Capacidades en la Gestión Pública" como ya lo explique 

$19.950,00; Proyecto: Atención a Grupos Prioritarios, aquí entran los dos convenios 

que tiene hasta  la actualidad el GAD Parroquial con el MIES, uno en la 

Modalidad Espacios de Socialización y encuentro con alimentación y el otro en 

la  modalidad Atención domiciliaria sin discapacidad; para el proyecto 

Modalidad Espacios de Socialización y encuentro con alimentación$15.390,00 y 

modalidad Atención domiciliaria sin discapacidad $5.390,00; dando un total de 

$20.780,00 en este proyecto y aquí ya se está cumpliendo con el 10% como lo 

estipula el artículo 198 del COOTAD; Proyecto mantenimiento de vías rurales , en 

la asamblea  donde se priorizo el gasto muchos moradores pidieron 

mantenimiento de las vías, es algo que necesitan todos los recintos, pero  

lamentablemente el GAD  parroquial no tiene la competencia para construir una 

vía, él lo que puede ser es gestionar  ante la Prefectura del Guayas que es el 

organismo competente en este caso, el GAD parroquial para trabajar  en esto 

tiene la retroexcavadora la cual es la que compensa un poco las necesidades, 

con un valor de $5.500,00; Proyecto: "Adecuación, refacción, potenciación, 

adecentamiento y mantenimiento preventivo y correctivo de espacios e 

infraestructura pública de la parroquia"; esto  no es otra cosa que el 

mantenimiento que se le da a los espacios públicos dentro de la cabecera 

parroquial y a  cada uno de los recintos con un valor de $ 13.241,29; Proyecto de 

Identidad Local: Cultura y Liderazgo para el Empoderamiento comunitario, esto 

es las festividades  que se hace año a año por la parroquializacion $13.000,00; 
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Diseño y ejecución del Proyecto para el monitoreo, seguimiento y evaluación del 

Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial en vigencia; como ya se los explique 

que el año  pasado se aprobó el Plan de Ordenamiento Territorial para el año 

2023-2027  y  a ese PDOT hay que evaluarlo cada año  para ver si se está 

cumpliendo, esto por una valor de  $3000,00 estos valores son referenciales en 

base a los procesos que se han hecho los años anteriores, puede variar; 

Proyecto: "Construcción y equipamiento de espacios públicos de esparcimiento 

y recreación", esto netamente es para construcción, el día de la asamblea 

pidieron una cancha  y construcciones  de paraderos, pero algo que siempre 

hago hincapié que para poder el GAD Parroquial  construir una obra de 

infraestructura , el terreno donde se va a construir debe estar a nombre del GAD 

parroquial, por un valor  de$22.909,36 que da un total sumado toso los proyectos 

de $98.380,65, con esto les voy a explicar al POA que es lo que hace recoger 

todo lo que le explique  en una sola matriz, señor vocal no sé si se recuerde que 

el año pasado se aprobó esta matriz donde estaban todos los proyectos unos 

que se iban a ejecutar con dinero y otra con gestiones, aquí está la que se va 

ejecutar con dinero; Proyecto: Atención a Grupos Prioritarios $20.780,00; Proyecto 

de Identidad Local: Cultura y Liderazgo para el Empoderamiento comunitario por 

$13.000,00; Proyecto: "Construcción y equipamiento de espacios públicos de 

esparcimiento y recreación" $22.909,36; Proyecto: "Adecuación, refacción, 

potenciación, adecentamiento y mantenimiento preventivo y correctivo de 

espacios e infraestructura pública de la parroquia", $ 13.241,29; Mantenimiento 

de vías rurales, que es la retroexcavadora $5.500,00; Diseño y ejecución del 

"Proyecto de Fortalecimiento de Capacidades en la Gestión Pública", dirigido a 

servidores del GAD para el mejoramiento de la gestión interna, esto netamente 

es los gasto del GAD Parroquial por un valor de $19,950; la evaluación del PDOT 

por $3.000,00 que da un total de todos los proyectos de $98.380,65; ; aquí en el 

Anteproyecto recoge de manera unificada cada uno de los proyectos que yo 

explique , hasta aquí está el gasto corriente  sueldo del presidente, vocales, 

secretaria tesorera, contribuciones a CONAGOPARE NACIONAL y a 

CONAGOPARE GUAYAS, Contraloría  y otros gastos que da un total de $78,200,00 

y la unificación de las partidas de todos los proyectos que da un total de 

$98.380,65 sumando el gasto corriente con el gasto de inversión da un total de 

$176.580,65 que se  estima que sean los ingresos para el año 2025, con esto he 

terminado  de explicar ustedes tienen documentos adicionales que los pueden 

revisar con tranquilidad, ustedes señoras vocales lamentablemente en la 

aprobación del anteproyecto participara, ya estarán los vocales ellos lo 

aprobaran o no, eso es todo lo que yo les puedo informar, toma la palabra el 

señor Ángel Prado, señor presidente antes de terminar la sesión es que me han 
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solicitado la ambulancia y quisiera saber y que el pueblo este enterado que es lo 

que sucede, toma la palabra el presidente la ambulancia en estos momentos 

está en los canchones del Municipio está en mantenimiento, estaba prestando 

servicios , sino como toda cosa necesita mantenimiento, porque si no se da el 

mantenimiento,  porque es un peligro tanto para el chofer como para los 

pacientes, toma la palabra el vocal Ángel Prado, perfecto señor presidente es 

importante que le comunique a la ciudadanía porque son ellos los que se sirven 

del trabajo de la ambulancia, toma la palabra el presidente, bueno compañero 

y compañeras y al público que nos ve a través de las redes sociales  como 

ustedes pueden observar, se llevó a cabo  esta sesión presentando el 

Anteproyecto y al mismo cabo dando respuesta a la pregunta del compañero, 

vocal, con esto señora secretaria de por terminada la sesión,  toma la palabra la 

secretaria, se da por terminada la sesión ordinaria  numero 20  siendo  las 10h55. 
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